

小贝来宁 行程初定



昨天,《现代快报》报道了贝克汉姆下周二来南京的消息,在网络上,微博上引来巨大反响。作为人气偶像,小贝在南京的“行程”究竟如何,这是小贝“粉丝”们最为关心的话题。昨天一整天,快报记者也在积极打探消息,目前,小贝来宁的初步行程已有了眉目。18日下午与小球迷互动,并参观舜天足球俱乐部,19日上午,在南京参加中超以及江苏足球论坛,然后离开南京去往下站上海。

或坐私人飞机来 可能走进校园互动

这几天,江苏省足协以及舜天俱乐部高层都在北京,一方面参加中超会议,另一方面就是商量小贝来南京的接待事宜,以及整个行程。

据悉,小贝将于6月18日下午1点半左右抵达南京,或坐自己的私人飞机从北京飞来。然后找南京本地一所小学,与学生们踢球互动,这属于“惯例”,此前,小贝所到之处都是这么做的。在这样的背景下,江苏方面推荐了奥体附近的新城小学,主要原因是这所学校离舜天俱乐部更近,随后贝克汉姆会造访舜天足球俱乐部。

在南京住一晚 舜天准备中式礼品

根据安排,18日下午,小贝将造访舜天足球俱乐部,为此,舜天方面也在做着积极准备,“我们肯定要为贝克汉姆准备一点中式礼品,人家来了,对我们俱乐部,对球员而言,都是一种精神上的鼓舞,毕竟他是全世界都知名的球星。”舜天高层说。

小贝要来南京的消息,舜天球员都是在媒体上看到的,“今天从媒体上才看到贝克汉姆要来,说实话,还是有一点小激动的。”正在养伤的舜天球员吉翔对记者说,“看看有没有机会吧,可以和小贝来张合影。”其他一些舜天球员也纷纷表达了对小贝到来的期待之情,“到时候,不知道小贝能否给我们现场展示下‘圆月弯刀’的技艺。”一位舜天球员打趣

不过,这个只是初步意向。贝克汉姆是大明星,安全因素是江苏方面需要考虑的。有知情人士告诉记者,“参照上一次小贝造访中国一些学校,出现了不少混乱的场面,学生家长老师都围着小贝要签名要合影,足球交流活动甚至无法正常开展,在这样的背景下,也有人提出,是否把与小学生的互动也放在奥体中心进行,这样似乎更‘安全’。”

目前,究竟是贝克汉姆去学校,还是学生们去奥体和小贝互动,尚未最后定论。“本周日,江苏方面将召开联席会,最终将敲定贝克汉姆的具体行程。”有知情人士告诉记者。

地说道。

参观完舜天俱乐部,用完餐,小贝将住在南京,下榻某豪华五星级大酒店。具体是哪一家酒店,江苏方面始终没有透露更多细节,“贝克汉姆粉丝太多,这个事情暂时真不方便对外公布,等我们开了联席会,敲定所有细节后,再说吧。”一位知情人士对记者说。

至于贝克汉姆来南京吃什么,江苏方面也表示,正在与贝克汉姆团队进行沟通。

19日上午,贝克汉姆应邀将出席中超及江苏足球论坛,届时可能也会与一些政府官员会面。19日中午,用完餐,小贝就将去他此次中国行的下一站——上海。

七嘴八舌

小贝来南京 咱们的愿望

小贝要来了,这不是玩笑。这不,就连咱部门同事,都有点小激动。于是,在我的召唤下,每个人都说了个愿望,希望小贝做什么……

当然,这些愿望未必都能实现,咱的期待还在继续……6月18日,可以开始倒计时了。

@郑文静:小贝能否学说一句南京话?

@刘磊:小贝能否品尝一下南京的盐水鸭?

@吕远:小贝能否和舜天队长陆博飞比试一下任意球?

@韩飞周游:有哪个幸运姑娘能得到小贝的香吻?

@唐蕾:小贝能否透露保养的秘诀?

@王凡:小贝能否把他的公主小七带来?

@韩笑笑:我可以要一个小贝的签名吗?

@刘一诺:大师哥来了,我只求能亲眼见到他。

本组撰稿
现代快报记者 吕远

直播提醒

今晚7:35 CCTV5
中国VS泰国

国足今战泰国 舜天小将出席发布会

今晚,中国队将在合肥迎战6月份的第3个热身对手泰国队。赛前的新闻发布会,国足主帅带上了舜天小将孙可一同出席,可见孙可在国家队已经站稳了脚跟。

对于与泰国一战,卡马乔表示,国家队仍然会派出最强阵容。当然,最近国足输球不少,卡马乔受到的质疑始终不断,面对记者提及的“中国队输多胜少、排名下滑”时,卡马乔强调,“自从我来到国家队,我一直在努力工作,也希望国家队有所提高。之前踢了世预赛,也跟世界强队踢了不少比赛,队伍在某些方面有了很大提高,从技战术方面可以看到。但是还有问题需要解决,主要体现在奔跑这方面,我们面临的问题是,奔

跑不如对手。”

这次来到合肥的泰国队,主要以年轻球员为主,不少90后球员。但卡马乔不认为这样的比赛价值会打折扣,“所有比赛都是有用的,之前对阵乌兹别克的比赛数据表明,他们整体比我们多跑7公里,这就说明,我们需要跑得跟对手一样多,荷兰也一样。包括明天对泰国,我们也需要更多奔跑,否则我们很难赢得比赛,因为跑得更多的人,有更多空当,有更多进攻机会。”

另外,今天下午4:30,江苏舜天队也将在南京奥体外场与重庆队进行一场热身赛,长期养伤的邓卓翔有望登场,而小将吉翔则因为伤病将继续缺席。

现代快报记者 吕远

体操比赛要先笔试 不及格不能进决赛

昨天,2013年全国青年体操锦标赛在常州进行。和往届相比,今年第一次将文化课成绩和比赛资格相挂钩,文化课不及格的运动员将不能参赛或不计名次。昨天接受现代快报记者采访时,带队参赛的江苏体操队领队、奥运冠军黄旭透露,为了适应新规,去年江苏省青年比赛就已经引入了文化课考试。



体操比赛率先引入了文化课考试

考啥内容? 两小时内考4个科目

据了解,这次参赛的都是十二三岁的小将,赛前他们要通过长达两个小时的文化课考试。他们面对的是一份满分为100分的试卷,其中语文40分,数学30分,英语20分,体操项目常识10分。这次考试是由南京体院负责出题,他们根据《义务教育课程标准(实验稿)》和人教版教材的内容,专门建立了一个题库。临考前,会随机抽取题目。

据悉,文化课考题均是一些比较基础的内容,难度不是很大。而且全部是选择题。运动员答完后,老师们当晚就会阅卷并得出分数,以确定哪些运动员能够参赛。

国家体育总局青少司相关人士告诉记者,按照相关规定,文化课不及格的运动员是不能参加比赛的。但如果成绩不及格的运动员比较多的话,那么对于文化课考试排在后5%的运动员,还是给予他们比赛机会,但是这些运动员的比赛成绩,不计名次,也不能进入决赛。

为啥要考? 督促青少年学习文化

记者了解到,除了体操,在篮球、田径、羽毛球等9个项目的全国青年锦标赛将实行这一新政。国家体育总局为什么要考查运动员

的文化课?昨天,作为南京体院团委书记的黄旭说,这是总局为了加强青少年运动员文化教育的举措之一,他们希望能借助这个杠杆让青少年在刻苦训练的同时,也把文化课牢牢抓紧。

黄旭还透露,南京体院一直很重视运动员的文化学习,每周都有英语老师来给运动员上课,前不久,体院团委被江苏团省委评为共青团先进单位,黄旭也被评为共青团先进工作者。“去年省青年体操锦标赛,我们已经引入了文化课考试。”黄旭说。

对此,中国体操队领队叶振南表示,体操运动员进入运动队年龄比较小,他们在12岁到15岁这个年龄段中正处于体操打基础的时期,相对比赛任务不重,也有时间和精力进行文化课学习,这是非常必要和重要的。

但令叶振南忧虑的是,目前一些地方队对于成绩还是看得比较重,练得比较多,也比较狠。“我们看到一些小运动员刚到国家队时,就有较重的伤。实际上,这个年龄层次的运动员,不应该将时间和精力都放在训练上,学习文化课同样重要。”叶振南说。

叶振南称,国家队对于运动员的文化课学习也很重视,每周有三个半天,队员会到指定的学校学习。

现代快报记者 韩飞周游
实习生 王莎